



Elektronicky

Všetkým záujemcom

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo  
37294/2021

Vybavuje/linka  
Ing. Monika Debnárová  
0949 014 601

Banská Bystrica  
27.10.2021

Vec

- 1. Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky č. 1**
- 2. Informácia o zmene a doplnení súťažných podkladov č. 1**

Identifikácia verejného obstarávania:

**Verejný obstarávateľ:** Banskobystrický samosprávny kraj, Námestie SNP 23, 974 01 Banská Bystrica  
**Predmet zákazky:** Nadstavba a prístavba SPŠ J. Murgaša Banská Bystrica – modernizácia odborného vzdelávania  
**Druh postupu:** podlimitná zákazka zadávaná postupom bez využitia elektronického trhu podľa § 108 ods. 1 písm. b) zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO“)  
**Vyhlásené:** vo Vestníku verejného obstarávania č. 232/2021 dňa 14.10.2021 pod značkou oznámenia 46691 - WYP

- 1. Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky č. 1**

Na základe doručených žiadostí o vysvetlenie informácií uvedených v súťažných podkladoch (ďalej len „SP“) z dňa 20.10.2021 a z dňa 22.10.2021 k vyššie identifikovanému verejnému obstarávaniu Vám v súlade s § 113 ods. 7 ZVO, zasielame nasledovné vysvetlenie:

**Otázka č. 1:**

„Či je v stanovenej cene zohľadnený nárast cien ktorý nastal v roku 08/2021?“

**Odpoveď na otázku č. 1:**

Verejný obstarávateľ informuje, že v čase vyhlásenia verejného obstarávania bola predpokladaná hodnota zákazky aktuálna. Jednotkové ceny rozpočtu sú stanovené podľa cenníkov cien stavebných prác a materiálov v čase realizácie projektovej dokumentácie a následného vypracovania rozpočtu, ktorý bol aktualizovaný v júli 2021. Verejný obstarávateľ nemá vedomosť o tom, že v čase vyhlásenia verejného obstarávania boli v cenníkoch cien stavebných prác a materiálov aktualizované ceny zohľadňujúce nárast cien z augusta 2021, nakoľko tento nárast sa mohol v cenníkoch prejaviť neskôr, t.j. v čase, keď už bolo verejné obstarávanie vyhlásené.

**Otázka č. 2:**

„V ktorom roku bol robený rozpočet na predmetnú zákazku?“

**Odpoveď na otázku č. 2:**

Verejný obstarávateľ objasňuje, že rozpočet na predmetnú zákazku bol vypracovaný vo februári 2021. Aktualizovaný bol v júli 2021.

**Otázka č. 3:**

Chýba položka vo VV z obj. SO-01 na protipožiarny obklad stĺpov OK z Ridurit 20mm. Doplníte ju? Je to finančne náročná položka.

**Odpoveď na otázku č. 3:**

Verejný obstarávateľ informuje, že protipožiarny obklad stĺpov nebol zapracovaný vo výkaze výmer. Z uvedeného dôvodu verejný obstarávateľ požaduje od uchádzačov ocenenie tejto položky.

**2. Informácia o zmene a doplnení súťažných podkladov č. 1**

Verejný obstarávateľ informuje, že v súvislosti s odpoveďou na otázku č. 3 dopĺňa súťažné podklady, nasledovným spôsobom:

Výkaz výmer, hárok „E1.1 - E 1.1. Architektonické a stavebné riešenie“ sa dopĺňa o položky, ktoré verejný obstarávateľ zvýraznil žltou farbou:

245a	K	7631615R35	Montáž SDK obkladu - kapotáže OK stĺpu , r. š. do 500 , opláštenie doskou / s pojov materiálom a ost. /	m	208,400
245b	M	590310000600	Doska sadrovláknitá protipožiarna GLASROC F Ridurit hrxšxl 20x1200x2000 mm na obklady, RIGIPS	m <sup>2</sup>	139,150
245c	K	998763403	Presun hmôt pre sádrokartónové konštrukcie v stavbách(objektoch )výšky od 7 do 24 m	%	

Verejný obstarávateľ žiada všetkých záujemcov/uchádzačov, aby vykonané zmeny v súťažných podkladoch a ich prílohách zapracovali vo svojich ponukách predložených v rámci predmetného verejného obstarávania.

S úctou,

Ing. Monika Debnárová  
kontaktná osoba verejného obstarávateľa